

嘉兴职业技术学院软件技术专业： 携手知名IT企业“大佬” 带你迈入高薪技术岗位

■记者杜成敏
通讯员赵远远、孙震

互联网+时代,软件技术与工业技术的融合产生了新一代产品:应用软件,并与“衣、食、住、行”产生了密切关系,深刻改变着传统业务模式。

近5年来,程序员、软件工程师等岗位已成为高薪职位,对人才的需求持续旺盛。根据麦可思研究院《2017年中国大学生就业报告》,软件技术已连续三年成为就业率、薪资、就业满意度综合较高的绿牌专业。

嘉兴职业技术学院软件技术专业,长期与国内外知名IT企业合作,培养掌握计算机软件开发、大型数据库设计与开发、信息管理系统开发与维护、商务网站设计与维护、WEB

前端开发、移动应用软件开发、技术支持与软件服务等技能,能够在IT、电子商务、服务外包等企(事)业单位从事软件开发与测试、网站设计与管理、软件销售与服务等工作的高素质技术技能人才。

学生在各级大赛中屡屡获奖,已经成为该校软件技术专业的常态。据悉,在刚刚结束的2017年全国职业院校技能大赛“软件测试”赛项(高职组)中,嘉兴职业技术学院软件技术专业的王斌斌、林刚、李程辉三位同学,以精湛的专业技能和默契的团队配合勇夺比赛二等奖;在今年第14届ACM浙江省大学生程序设计竞赛中,由江斌、翟顺纯、骆泽宇三名同学组成皮皮虾队,获得本届大学生程序设计竞赛(大专组)的金牌。

自2010年以来,该专业的同学在物联网应用、全国信息

技术应用水平大赛、移动互联网应用软件开发、数学建模竞赛等竞赛中都取得了骄人的成绩。

学生动手能力强、素质高的原因,首先是学校有一支专兼结合的专业师资队伍。软件技术专业有专任教师13人,有高级职称的教师占46%,硕士及以上学历的教师占92%,92%是“双师型”教师。这其中,三分之一的专任教师有企业工作经历,拥有系统分析师、软件设计师、网络工程师、Oracle MCP、ATA Trainer等资格证书。学校还聘请来自行业企业生产管理一线的专业技术人员13人担任兼职教师,专兼比达1:1。

近5年来,教学团队主持实施省部级以上课题2项、地厅级及以上教科研项目10余项,指导学生完成浙江省大学生科技创新活动计划暨新苗人才计划2项,指导学生获得浙江省

大学“挑战杯”创新创业竞赛一等奖1项,申请实用新型等专利8件。

除了强有力的师资,还有有效的人才培养模式。学校在对行业企业人才需求调研的基础上,软件技术专业选择了技术力量强、信誉度高的知名IT培训机构(企业)合作,先后与嘉兴东臣信息科技有限公司、北京千锋互联科技有限公司等企业合作开展“2+0.5分岗”实训,培养面向嘉兴市及浙江省其他地区的互联网行业急需人才。

“2+0.5分岗”,指学生在校完成了两年的学习后,在岗前综合训练与毕业实习期间选择意向企业专业岗位,参加专业强化培训,在学校专业教师和企业指导师傅的共同培养下,经过近半年的岗位强化训练,学生毕业时就具备一定的企业学习经历和工作经

验,90%左右的学生已经能胜任岗位要求。

近年来,该模式受到学生、培训机构、用人单位的一致肯定,实现了就业率和就业质量双高。此外,在嘉兴全面接轨上海的大形势下,软件技术专业在满足嘉兴市软件与信息服务类企业人才需求的情况下,该校2013、2014级毕业生中部分学生选择前往上海、杭州等大城市“镀金”,经过大城市、大企业的就业历练,薪资水平、发展空间等进一步提升。据第三方机构浙江省教育评估院统计,自2012年以来,该专业毕业生的起薪水平居学院各专业前列,高于全省平均水平,就业优势明显。据对毕业生的不完全统计,在上海、杭州等大中型城市,如果有3年以上工作经历,相当比例的毕业生起薪都在1万元以上。

借助专业优势 传承非遗文化

我省部分高职院校学生
开展寻访民族艺术瑰宝暑期实践



浙江省非遗传承人、宁波镇海民间剪纸第一人金亚妮奶奶向浙江工商职业技术学院“匠心”小分队展示自己的剪纸作品,讲解创作构思和背景,以及想表达的寓意。

■记者杜成敏
通讯员姚敏明、俞婷

近日,浙江工商职业技术学院、浙江金融职业学院等校大学生利用暑期实践,开展了一场针对非物质文化遗产的问卷调查活动,发现越来越少的人关心和了解身边的非物质文化遗产,“非遗”文化正渐渐远离年轻人的生活,他们决心用切实的行动传承“非遗”。

“我们要做的就是将其重新带到人们的生活中。”浙江工商职业技术学院“匠心”小分队队长安旺说,“我希望队员们可以借助自身的专业优势,为非物质文化遗产的传承和发扬注入更多的新鲜动能。比如我们正在筹办剪纸协会,可以结合当下比较火的网红直播,对广大网民进行现场教学,还可以通过淘宝拍卖传承人的作品,提升非物质文化遗产的影响力,等等。”

浙江工商职业技术学院对非物质文化遗产的传承和发展十分关注,除了“匠心”小分队,还有“追艺”小分队也在做这项工作。寻访“非遗”活动也得到学校充分的支持,目前,学校与宁波镇海区俞范社区合作共建的大学生社会实践基地已经正式成立,学校专门聘请了吴孝治、王惠富、金亚妮等6位非物质文化遗产传承人为学生校外实践指导老师。

“我们希望借助丰富的校外文化资源,通过校地合作的方式,让那些传统技艺深入校园、

走近学生,共同做好中国传统文化传承工作。”浙江工商职业技术学院副院长应晓清说。

浙江金融职业学院也组成了一个暑期社会实践非物质文化遗产小分队。7月19日,该小分队奔赴天台天溪乡黄水村,探寻天台县首批非物质文化遗产——“黄水十八锣”的足迹。

“黄水十八锣”源于唐朝,距今已有1100多年的历史,如今却面临着“断代”的危机,十八锣的传承者叶星灿老人说:“现在会表演十八锣的主要是老年人,小孩子大多不愿意学,也没有人愿意看,所以很少有新的表演者。”据统计,现在会完整演奏十八锣的人全村只有不到50人。

队员们认真观看了十八锣的演出视频与图文资料,并对十八锣的传承者——叶星灿老人进行了专访,希望用自己的力量记录和传播“黄水十八锣”。

接下来,师生们还将继续深入天台县的其他乡村,去寻找更多急需保护的非物质文化遗产,为保留中华民族的艺术瑰宝贡献力量。

“大学生能够主动参与到传统文化的传承活动中,彰显了青年的担当精神。”宁波闻艺文化发展有限公司总经理李春霞说,“我们目前正在推出‘守艺人’系列活动,以‘互联网+新媒体+艺术’的模式,进一步推动宁波文化产业发展,很高兴大学生能加入我们,我们一起为传承、发扬非物质文化遗产努力。”大学生的行为也得到了业内人士的赞许。

温职院入选全国高校 创新创业50强

成为全省唯一入选的高职院校

■通讯员林香港 记者杜成敏

近日,教育部公布了“2017年全国高校创新创业50强”名单。浙江省两所高校入选,温州职业技术学院成为入选的全国7所高职高专院校之一,也是我省唯一入选的高职院校。这是温职院继2016年获“国家级众创空间”、“高职院校创新创业示范校”等创新创业教育工作荣誉之后的又一国家级殊荣。

我省入选全国高校创新创业50强的另一所高校是中国计量大学。

全国高校创新创业50强评选工作由教育部组织,面向全国所有高校开展。今年入选名单包含13所中央部门所属高校、30所省属本科院校、7所高职高专院校。

近年来,温职院主打新技术应用的创新创业教育,主动适应新产业、新业态、新技术发

展,创新创业教育工作取得了巨大成效,被誉为“高职创新创业‘温州模式’”。

2006年,学校启动示范校建设后,就将创新创业教育列为“三大示范点”之一;2015年,该校在全国首创新技术应用创新创业人才培养,呼应了教育部正在大力倡导的新工科人才培养;2016年,该校创办的“温州产业科技众创空间”,被科技部评为国家级众创空间,并成为全省首家运营“中小企业公共服务平台”的高校,孵化出了50余家具有科技含量的创新创业企业;2016年该校学生创业项目获得社会创投2700万元,共吸引3000余名学生参与创新创业教育,涌现出一大批创业典型,如毕业生卢成堆创办的温州鑫爵士科技股份有限公司登陆新三板,成为温州最年轻的上市公司老总,并荣获2015年度“全国大学生创业英雄十强之首”。

穿着“棉袄”苦练技能



即便是高温天,消防战士们的训练依旧没有懈怠,日前,在绍兴柯桥新元里琴湾湾高层住宅小区内,消防战士穿戴着重达30公斤的防护服、套靴、头盔等全套救援装备,进行高层负重实战模拟训练。他们还到柯桥各高层住宅楼熟悉消防设施位置,并检查消火栓系统、安全疏散设施是否正常,通过训练加检查的方式,守护着市民安全。通讯员钟伟、徐晔 摄

管中窥豹

专业无缝对接产业

湖州职业技术学院启动首批名专业建设

■通讯员施敏锋 记者杜成敏

近日,湖州职业技术学院启动了首批17个名专业建设,以对接浙江省八大万亿级产业和湖州市“4+3+N”产业体系布局,丰富专业内涵,适应区域产业发展需要。

据了解,该校17个名专业建设名单中,建筑工程技术、工业过程自动化技术、旅游管理、国际贸易实务等4个专业获省高校“十三五”优势专业立项,机电一体化技术、电子商务、物流管理、视觉传播设计与制作、商务英语等5个专业获省高校“十三五”特色专业立项。另外8个专业为建设工程管理等,电气自动化技术、新能源汽车技术、软件技术、投资理财、酒店管理、室内设计及服装与服饰设计专业。

湖州职院党委书记周家健介绍,通过名专业建设,将促使学校在人才培养模式、实训基地建设、

技术技能积累和社会服务、国际合作与交流等方面形成优势和特色。

接下来,湖州职院将开展一系列改革。首先,人才培养模式是改革的关键环节。学校将以区域产业或行业发展对人才的需求为依据,明晰人才培养目标,科学制订培养方案和课程体系;大力推进现代学徒制试点、订单式培养试点、创新创业班试点、国际合作办学试点等,行业企业直接参与课程开发设计与实施。

其次是改革课堂教学方式。学校将加快“互联网+教育”的推进步伐,大力推进运用信息技术改造传统教学;注重因材施教,激发学生自主学习兴趣、创新创业热情;广泛推行分层分类教学、小班化教学、项目化教学、创新创业实践教学等,完善导师制、学分制。

同时,改革课程教学评价制度。建立课堂教学质量分析、

评比和反馈制度,将学生的学习成效、学习质量与教师绩效评价挂钩。

近年来,湖州职业技术学院“政校行企”协同探索混合所有制办学形式,结出了不少“果实”,如与湖州市旅游委员会、优秀旅游企业协同成立的湖州国际旅游学院,与湖州市质量技术监督局、湖州市特种设备检测研究院、湖州市电梯行业协会协同成立的湖州市电梯职业技能测试培训中心等。

“在名专业的建设上,我们也会利用好‘政校行企研’多方共建的模式,强化专业与产业的对接,与行业企业的合作,汲取专业建设发展的外部动力驱动。”周家健说,“最终构建起一个‘以校级名专业和市级重点专业为基础、省级优势特色专业为重点、国家级骨干专业为目标’的专业建设体系。”

信息窗

现代学徒制有了 专家指导委员会

我省杭州职业技术学院贾文胜等人入选专家库

■记者杜成敏

现代学徒制试点健康发展。

据悉,我省有杭州职业技术学院贾文胜入选现代学徒制工作专家指导委员会(2017-2020年),有浙江建设职业技术学院何辉、浙江经济职业技术学院陈丽能、浙商银行股份有限公司陈春祥、浙江工贸职业技术学院贺星岳、杭州职业技术学院贾文胜、浙江省教育科学研究院程江平入选现代学徒制专家库(2017-2020年)。

为贯彻落实《教育部关于开展现代学徒制试点工作的意见》要求,充分发挥专家组织的研究和指导作用,提高技术技能人才培养质量和针对性,构建具有中国特色的现代学徒制。据悉,日前,教育部专门成立了全国现代学徒制工作专家指导委员会,并设立专家库,从事现代学徒制理论研究、指导探索实践,以保证

中国华融资产管理股份有限公司资产处置暨公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公司拥有临安华恒照明电器有限公司1笔不良债权,截至交易基准日,债权总额为5347202.78元,债权担保方式为抵押加保证。(具体材料可到中国华融网站www.chamc.com.cn查询)

序号	地区	债务人名称	交易基准日	债权规模(元)	本金(元)	利息(元)	费用(元)
1	杭州	临安华恒照明电器有限公司	2017年7月18日	5347202.78	4649845.38	597357.40	100000.00

我公司拟对上述债权进行处置,处置方式为公开竞价(竞价文件请到我公司领取),现予以公告。公告期为刊登日起7个工作日,公告时间为2017年7月28日至2017年8月7日。

交易条件:要求交易方信誉良好,具备资金实力,可承担交易所带来的风险。

交易对象:国内依法注册的企业法人或符合国家规定的自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。

参与公开竞价方式:有意竞价者请于公告期内的工作日(上午9:00至下午5:00)至杭州市延安路129号了解公开竞价程序并领取竞价材料。

在公告期内受理投资者报名和对该资产处置的有关异议和咨询。

联系人:卞先生
联系电话:0571-87366170
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-87366483
联系地址:杭州市延安路129号
邮编:310002

中国华融资产管理股份有限公司
2017年7月28日

派生分立公告

经杭州希格尔特电气有限公司股东会决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。杭州希格尔特电气有限公司分立为杭州希格尔特电气有限公司和杭州伊莱克实业有限公司。分立前杭州希格尔特电气有限公司的注册资本为5010万元。分立后杭州希格尔特电气有限公司的注册资本为3010万元;杭州伊莱克实业有限公司的注册资本为2000万元。分立后,原杭州希格尔特电气有限公司的债权债务由分立后的杭州希格尔特电气有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告

杭州希格尔特电气有限公司

柴群燕 淳安县市场监督管理局 2017年2月27日核发的注册号:330127600166965 营业执照正、副本,声明作废。

杭州弘冠机械厂遗失浙江增值税专用发票(18份),税号:91330109779253078J,代码:3300133140,号码:07268208-07268225,声明作废。

更正公告

《浙江工人日报》2016年11月4日刊登的绍兴兴兴针织印染有限公司和绍兴市凌云投资有限公司合并公告中:合并前绍兴兴兴针织印染有限公司的注册资本为1567万元;合并后存续公司名称为绍兴兴兴针织印染有限公司,注册资本为1567万元。更正为:合并前绍兴兴兴针织印染有限公司的注册资本为1567.3070万元;合并后存续公司名称为绍兴兴兴针织印染有限公司,注册资本为1567.3070万元。特此公告。

绍兴兴兴针织印染有限公司
绍兴市凌云投资有限公司

浙江益高机械制造有限公司减资公告

根据2017年7月24日股东会决议,浙江益高机械制造有限公司拟将注册资本从1000万减至500万,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求公司清偿债务或提供担保。

浙江益高机械制造有限公司
2017年7月28日

杭州富阳宏友电动汽车有限公司注销清算公告

本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州富阳宏友电动汽车有限公司清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州水珍农业观光有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州潮荣农业观光有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。